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附件 4 

111 學年度研究所新生家長實體暨線上座談會滿意度問卷統計 111.08.28 

一、 瀏覽觀看人次統計：8月 28 日至 8月 31日(三)24 時止，共 660 人次。 

 

 

 

 

 

 

 

二、 出席家長人數：約 123 人，滿意度回收共 53 份。 

三、 家長基本資料 
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五、活動滿意度 

 (一)專題演講(主題、內容及演講者表現，滿意度達 85%以上) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(二)交流座談 (交流座談滿意度與有無協助更了解成大達 93%以上) 
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 (三)活動行政(宣傳及報名便利性與工作人員服務達 97%) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

六、活動建議與改進方向 

類型 家長回饋 

活動收穫 1. 更一步瞭解貴校對對教學的用心及專業，以及希望傳遞給學生良善

不誇耀的價值觀，很慶幸孩子最後選擇了成大，謝謝! 

2. 幫助非常多，學校辦學、主管教授問題回應、主管教授們謙和與學

養..等。家長感到放心。 

3. 了解到各位教授、主管與人員，為持續領導成大前進的動力之一。

更了解學校各方面的運作，是一個很好的雙向交流方式。 

4. 換位思考以及適時的放，相信孩子會更好更能展翅高飛，謝謝學校

的用心。 

5. "看見校方的用心，以至於對孩子進入新階段的學習和成長更有信

心，感謝"。 

6. "國際交換學程資源安全 機制 訓練資源產學合作管道各院所概述

"。 

7. "貴校對學生具有國際觀的重視以及交換生申請的機會"。 

8. 國際交流相關資訊與課程地圖的查詢。 

9. 對孩子系所的瞭解與未來就業的方向有幫助。 
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類型 家長回饋 

10. 更加認識學校的各項體育、餐飲、住宿、學術、獎學金等豐厚的資

源。 

11. 學校的教學的態度和資訊提供。 

12. 學校對疫情重視及獎學金推廣。 

13. 關於學校管理方式與學生未來發展前景有更進一步了解。 

14. "對學校行政 課程等方面更加了解"。 

15. 更了解成大的用心。 

16. 了解子弟就讀的學校。 

17. 了解成大運作。 

18. 認識學校。 

19. 瞭解學校運作。 

20. 了解學校對學子的用心。 

21. 瞭解學校有什麼資源，可提供給我的孩子。 

22. 對學生的就學權益更加了解。 

針對座談

會舉辦之

建議 

1. 對於家長提問，學校希望能附上學生系所及姓名這點覺得讓我退卻，

不敢詢問。是否之後有類似的活動，能有兩全其美的辦法?讓像我這

種有顧慮的家長，更勇敢提出想問的問題，也能從其他家長的詢問

中，了解自身沒想到卻很想得知的資訊。我也猜想學校是不是因為每

個系所有不同處理方式才這樣要求，但這點真的讓我無法開口。 

2. 建置各學院下的各系所的樹狀圖可以讓新生家長一目瞭然，也不致於

選錯，謝謝。 

3. 對於賃居生校外租屋的安全問題，請校方多關注! 

4. 希望每學期可舉辦類似這樣座談會，讓做家長的可以更了解成大的用

心，成大的好。 

5. 可能因為口罩關係，有時候聲音太小，聽不清楚。 

6. "在 YT 看得到二屆內容建議全放上 YT 作為題庫" 

7. 建議可安排各單位對過去歷年提問較多的部分，或基本問題先做簡單

的說明，作為下半段會議(座談)的開場，謝謝。 

致謝與鼓

勵 

1. 感謝主辦單位。 

2. 滿意。 

3. 謝謝校方用心的規劃。 

4. 很棒了，謝謝。 

 

業務單位檢討與建議 

非常感謝各位家長在後疫情時代下與會，並提供寶貴建議。 

一、 有關發言能附上學生系所及姓名，是為讓您的建議更快速送至所屬學院/單位，並

獲得回覆。未來將把您的建議列為辦理之重要參考方向，再次感謝您寶貴的建議。 

二、 有關活動內容與關心的議題等，敬請參閱活動會議手冊(page 28 成大人轉大人-

常見 Q＆A)，再次感謝您寶貴的建議。 


